

(Медитация в Абакане)

13.05.12



(...) Я вижу много Вознесенных Владык и Архангелов. Наши гости мощные, сильные, даже мои плечи развернулись, когда я начала их ощущать. Они как монументы стоят, как огромная скульптура Христа в какой-то стране, стоящая в пространстве на горе. Каждый из них приветствует нас. Они хотят поделиться своей силой, дать свою силу вам, чтобы вы почувствовали свои возможности на этом уровне. Я прошу познакомить меня с теми, кто здесь присутствует.

Люцифер представляет: «Это Шива». У Него еврейская внешность, мудрость, спокойствие и величие в его облике, большая темная кудрявая борода и темные длинные волосы, очень красивый взгляд, светлый и добрый, похожий на изображения еврейских старцев.

Вот стоит Владычица Нада, очень светлая и приятная внешность. Еще кто? Имена ты не

знаешь. Он называет имена, мужские и женские.

Прежде всего, они хотят нам дать силу. Каждый сейчас примет эту силу.

Как будто стержень входит в сахасрару. Он очень тонкий, не такой плотный, как астральный. Очень тонкий, это тело света, которое на Земле вы не знаете. Сейчас я восприняла его. Представьте, что на одном вертикальном стержне расположены по сторонам, как дольки апельсина, снежинки, они располагаются секторами вокруг стержня, это кристаллические образования. Это укрепляет вашу световую структуру, дает вам особую прочность и кристальную чистоту энергий.

Хотим подчеркнуть, что это водная энергия, ты правильно определила, снежинка – водная энергия, застывшая вода. Это астральный кристалл света, астральные энергии больше связаны с водой. Вот она уже растворилась, и остался стержень, остов. Мы можем шевелить ими, как бабочка крыльями, ощущая их вокруг себя. Это опора вашей ауры. Она не будет больше сдуваться, вы будете всегда подправлять под этот остов ауру, чтобы она мягко облегала это тело света.

В то же время, это трансформационный процесс, начало превращении человека из физического в астрального.

Кристаллы состоят из кремния. Мы переходим из углеродного тела в кремниевое. Начало кремниевого скелета положено. Он пока небольшой, в размерах нашей ауры физического тела. Это начало преобразования световых структур в теле световых полей – астрального, ментального, будхиального, атмического и т.д. Но это сегодняшнее изменение распространяется только до астральной оболочки, потому что, как я вижу, мое ментальное поле выходит на много метров за яйцо ауры.

Теперь наше внимание хотят обратить на сердечный центр, на центр «снежинки». На точку, откуда исходят все лучи. Осознайте, что снежинка многомерна. Из этой точки выходит не только вертикальная ось, но много осей, две горизонтальные (слева направо и спереди назад), и диагональные оси. Эти диагонали находятся в непрерывном крутящемся движении вокруг центральной оси и образуют две воронки одна от центра вверх, другая от центра вниз. Это напоминает строение нашего Мироздания.

Интересно... Наше Мироздание – две воронки, соединенные одной точкой, одна воронка плюс, другая минус, одна жизнь, вторая антижизнь. А наше строение в тонком плане – фрактал...

Сейчас в верхней воронке Мироздания образуется темный стержень, он как будто из черной пластмассы, он словно резной, не гладкий. Мне показывают, что там, в этой сердцевине цветка и существует жизнь, это обитаемые миры. Миры представляют собой этот стержень, миры располагаются по поверхности центрального стержня, и в нижней воронке точно такой же стержень.

Я разглядываю оба стержня – миры Мироздания. От центра стержень темный, и он идет вверх до бесконечности. С поднятием от центра миры все светлей и светлей. Я разглядываю верхнюю «воронку», она нестабильная, вращается и переливается,

превращается в цветочек-граммофончик, который раскрывается и закрывается на ветру, она непостоянная и как бы колышется на ветру. И так же ведет себя антижизнь.

Мне сразу захотелось раскрыть этот цветок, сделать его большим. Он сворачивается назад. Задача человечества – раскрыть, расширить это пространство жизни, сделать так, чтобы цветок расцвел. Вокруг стержня строятся и строятся миры, он расширяется и обрастает деталями. Это на уровне темной энергии, где мы находимся, он обрастает всеми новыми и новыми мирами. А выше цветок раскрывается вширь и становится светлым, вот так я примерно вижу жизненную часть Мироздания.

«Для чего я вам это показываю?» - говорит Люцифер. Вы создаете на каждом из своих уровней что-то новое. Сейчас вся жизнь в Мироздании трансформируется - сознание, формы, трансформируется само понимание Мироздания, и само образование жизни, т. е. если жизнь раньше создавалась Создателями таким способом, то сейчас всё переходит на новый уровень, даже само сотворение мира. Сотворение жизни и форм тоже становится новым, потому что сейчас происходит полный переворот всех сознаний, включая самые близкие к Отцу Сущности.

Вы присутствуете в такой точке жизни Мироздания, в поворотном моменте, можно сказать, в точке гениальности Создателя, когда происходит полное переосмысление

всего, что он создал. Цените этот момент, и цените свое ОСОЗНАННОЕ присутствие в этой точке. Не просто вы где-то спите, как душа, вы пришли на планету, чтобы своим разумом осознать этот момент творения и помочь сформировать эту новую реальность, помочь понять свои силы творения и участвовать в этом творении на своем уровне. Потому что все остальные ваши уровни уже творят новую реальность, а сейчас и вы подключаетесь к тому, чтобы творить реальность очень осознанно.

Поэтому мы вас торопили и подгоняли, потому что настал такой момент, здесь и сейчас, когда вы можете всё поменять в своей жизни и сформировать совершенно новую реальность как в своей жизни, так и на планете Земля.

Поэтому мы и создали общество Христосознания, общество творцов на высоком уровне сознания, чтобы помочь сформировать новую планету с новой программой развития равенства, любви, мира, счастья, благоденствия, гармонии и полного раскрытия возможностей вашей души.

Мы вливаем сейчас в вас эти силы творца своей реальности, Мы вливаем в вас большую осознанность процесса, который творится на планете. Мы любим вас и ценим вас, и хотим, чтобы вы любили и ценили себя не меньше, чем Мы. Мы хотим поднять вашу самооценку и осознанность. Это не есть гордыня, амбиции, это не есть эгоизм или самость, ведь вы уже присутствуете в другой реальности, но не осознаете это. Вы такие Большие, но не видите и не чувствуете этого. Вы все еще позиционируете себя там, внизу, в маленьких телах. Посмотрите на себя сейчас, какие вы Большие! Посмотрите, сколько внутри вас сейчас звезд и звездных систем, есть и планеты, и другие реальности, посмотрите внутрь себя!

Настал миг творения. Если раньше мы говорили: настал Час Х, то теперь мы говорим: Миг Х настал! Во времени Здесь и Сейчас это очень короткий миг. В вашем линейном времени он продлится до начала 13 года. У вас есть почти целый год. Почти, чуть поменьше, для творения себя и планеты. И мы раз за разом, раз за разом будем призывать вас к осознанию этого мига, чтобы вы не сидели на месте, а занимались своей миссией творцов, учителей, целителей и светоносцев. (пауза)

Энергии поменялись, пришли женские, мягкие энергии... Это пришла Богородица. Она закрыла нас своей энергией, исцеляет нас, и мы как будто таем в этой энергии... наше сердце очищается, размягчается и становится теплым, оно начинает гореть изнутри как

солнышко. Богородица говорит, что на этом уровне вы всё знаете. Чаще выходите на этот уровень, в котором вы сейчас. Вы здесь находитесь в своих истинных телах. Здесь вы знаете, как применять энергии, как ими творить, что можно сделать, что нельзя. И просто творите добро, любовь и свет, чистоту и порядочность, простоту и искренность внутри своей души, внутри и вокруг нее. И если каждый из вас будет сотворять эту реальность вокруг своей души, то область души будет совершенной, искусно сотворенной, что собственно, и нужно каждый душе, чтобы она была выполнена в самых лучших традициях нашего Отца.

Почувствуйте, как энергия Богородицы дает нам почувствовать и узнать понятие "самодостаточность", когда всего хватает для твоих задумок, когда ты не ощущаешь, как на Земле, возможности каких-то потерь, что еще чего-то тебе не достает, ты еще не совсем совершенен, ты не такой как... На этом уровне этого нет. Почувствуйте, что всё для вашего творчества есть, поле для творения открыто, у вас достаточно энергий, есть намерение, и вы можете открыть творение прямо сейчас. Вспомните свою жизнь на физическом плане и направьте туда энергии любви, света, удовольствия, счастья, радости, здоровья, всего, чего хотите. Направьте их в свою жизнь сейчас. Пусть у вас этих энергий будет в избытке.

Окутайте это всё оболочкой любви, мягкой, розоватой, нежной, пусть эта оболочка, как самая большая сила во вселенной, хранит то, что вы создали сейчас вокруг себя. Это кокон изобилия любви, здоровья и процветания. И почаше выходите на тот уровень, на котором мы сейчас находимся.

Я спросила: «Это тот уровень души, на который мы возносимся?»

Не совсем, вы будете возноситься на нижний подплан этого уровня. Вы будете учиться жить в этих телах. Когда вы вознесетесь, вы, конечно, попадете сюда, но ваша оболочка будет гораздо меньше. Вы будете прорастать. Вы поднялись в Высшее Я того, кем вы станете. Здесь открыто творение в свободном, так сказать, доступе, в законном праве, в законной силе, и здесь вы творите согласно своему сознанию.

Давайте, мы сейчас сотворим нашу планету чистой, мирной, мы всегда работаем с планетой, и мы можем посмотреть, как она выглядит перед вами, насколько она маленькая. Мы направляем свои энергии творения: чистоты, здоровья, благополучия, изобилия, и, самое главное, мира на планету. Со всей душой, с благодарностью и

любовью мы работаем, с особым чувством ответственности за то, что мы делаем.

А сейчас мы направляем энергии еще на себя, вливаем в себя благость, благодарность, счастье, любовь, чистоту.

Да будет свет в вашей душе!

Да будет любовь в вашем сердце!

Да будет творение в ваших руках и умах!

Да будет энергия творения Отца использована на благо всего человечества и лично на ваше благо!

Почувствуйте, что Отец в груди. До Него не нужно расти, куда-то идти, стремиться... Он в вас, вы в Нем. Вы – источник любви и силы, вы источник могущества.

Поправьте свои жизни еще раз. (пауза)

Вы можете поправить также своих ближайших родственников – детей, мужей, жен, родителей...(пауза)

Любите себя...(пауза)

НА ЭТОМ УРОВНЕ, СОГЛАСИТЕСЬ, ЛЮБОВЬ К СЕБЕ ГОРАЗДО ПРОЩЕ. Здесь нет ограничений земных – прилично-неприлично, нельзя-можно, и мы можем любить себя

такими, какие мы есть, не сравнивая себя ни с кем, позволяя себе быть отличными от других.

На этом Мы заканчиваем свое присутствие в вашей жизни. Мы прощаемся с вами. Призывайте нас почаще, любите нас. Мы будем вас тоже любить. Обещаем вам новые инициации, новые посвящения, новые работы с вами. До следующих встреч! Ваши Вознесенные Владыки и Санат Кумара, Люцифер, Богородица и многие другие. Сейчас мы опускаемся в наши Высшие Я и потом в себя.